

defunción la tarde] S reforma S carta abierta listas. rato. Maternidad. encia. Maternidad. ntar al elemento e las convenciones ofrece el Seguro a de Ahorros organizadas que habrán de fabriles e indust a. El próximo m stillero. En ap galantemente el Salón Corti la noche teni atos actos en palabra don A por la Ceja Co tamos y Matie sentaciones obra mos conocer las s en estas lides o obrero y biling n extrerco en su Rarros y Matie s que la prime de Seguro de M de Astilero, ten par los elemen inos. TO DE LAS FAMILI 6-57 Inicoreas de rarcos rea da a las seis

REACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES
Cómez Oroña 7. Teléfono 18-07
SANTANDER

LA REGION

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Para ESPAÑA 6 pesetas trimestre
NUMERO SUELTO 10 cts.

Lunes 14 de marzo de 1932 DIARIO DEMÓCRATA DE LA TARDE Año IX Número 8-244

Los actos políticos de ayer - La conferencia del ministro de Agricultura don Marcelino Domingo, en el Gran Cinema -

Desde el sábado, a la noche, en que llegó de Madrid, ha sido nuestro huésped el ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo. El objeto principal de su viaje era tomar parte en un acto que había de celebrarse en el Gran Cinema y en el que había de disertar sobre el tema «El momento político de España».

Dicha conferencia había despertado extraordinario interés y así lo demuestra el que no solamente acudieran gente de los pueblos de la provincia, sino que igualmente se formaran verdaderas caravanas de Asturias, Vizcaya, etc., con objeto de oír la autorizada palabra del señor Domingo, que llegó acompañado de la capital de la República por los diputados radicales socialistas señores Del Río y Ruiz de Villa, y el gobernador civil de Madrid y ex gobernador de Santander, don Emilio Palomo.

El ministro a su llegada recibió a diversas Comisiones y a los representantes de la Prensa, haciendo ante los mismos manifestaciones que no transcribimos por ser ya conocidas.

La noche del sábado en el Hotel Royal, donde se hospedó durante su permanencia en nuestra ciudad, comió en la intimidad con los que le acompañaban en su viaje, retirándose inmediatamente a descansar.

De la mañana hace su aparición en el escenario don Marcelino Domingo, el cual es acogido con una gran ovación, al que acompaña el diputado electo por Santander don Manuel Ruiz de Villa, el Comité local del Partido Radical Socialista, representantes de los Comités provinciales, el gobernador civil de la provincia y otras personas.

Una vez extinguido el rumor de los aplausos se adelanta a pronunciar breves palabras de presentación el señor Ruiz de Villa, diciendo que en nombre del Partido Radical Socialista se levanta a saludar a don Marcelino Domingo con la emoción ciudadana de todos aquellos que están atentos a las transformaciones de España y de las cuales el ministro de Agricultura es uno de sus exponentes que ha llegado a la madurez del intelecto siendo una realidad.

Agrega que es envidiable la vida del conferenciante, en cuyo espejo cualquiera se había de sentir orgulloso de cobijarse porque en la misma existió siempre una sola conducta y una etapa valerosa hasta la transición del cambio de régimen y después una serena actitud de gobernante que con su actividad y su talento está dando cima a dos de los problemas más elementales que atañan al país; el de instrucción pública primero y en la actualidad el de la reforma agraria que era imprescindible y necesario.

El extremismo opositorista

Habla a continuación de la campaña que los elementos extremistas de la izquierda quieren que realicen contra los hombres de la República y alude a casos análogos ocurridos en Francia a raíz de la implantación de la República, y cita también el que se dió cuando la República del 73 en España. En Madrid se creó un periódico de extrema izquierda que atacaba con saña a los gobernantes republicanos, viniendo a descubrirse que el director de dicho periódico era afín de los jesuitas.

Algo parecido está ocurriendo ahora en España, pues se da el caso de que siendo nosotros los perseguidos de la dictadura, muchos de los que la sirvieron nos salen al paso con pretensión de fiscalizar nuestros actos que son llevados por una ruta recta e incluso juzgar nuestra limpia conducta sin poseer a meditar sobre la suya anterior (Ovación).

En un párrafo brillantísimo dice que es necesario organizarse y disciplinarse; preparar a la opinión para que gobierne, porque hay tres imperativos que la República debe cumplir sobre todo: elevar el nivel cultural del español, elevar el de la inquietud espiritual española y elevar el nivel de España ante el mundo. (Gran ovación). Cuando la República haya cumplido estos tres postulados podrá dar cima a la gran obra que se ha propuesto desarrollar.

EL PROBLEMA CATALANISTA

La monarquía no supo comprender las diferencias de estructura y contenido de cada una de las distintas regiones. Por lo que se refiere a Cataluña confundió el problema, que no era sino de carácter sentimental, y por sus errores dió motivo a que aquel se agravara e incluso a que allí se pensara en la separación para separarse de los vicios y depravaciones en que el régimen monárquico había caído.

La labor de la República es, por el contrario, de acercamiento de España a Cataluña, de aproximación a los catalanes, de penetración con ellos hasta que logremos que al mismo tiempo que en Cataluña piensen en España. (Gran ovación).

EL BANQUETE EN EL SARDINERO

Una vez terminada su conferencia, don Marcelino se trasladó al hotel para cambiarse de ropa y más tarde se trasladó al Sardinero, en donde había de celebrarse el banquete en su honor en el café del Rhin.

EL REGRESO DEL MINISTRO A MADRID

A las siete y media de la mañana y en unión de los señores Palomo, Del Río y Ruiz de Villa, emprendió su regreso a la capital de la República el ministro de Agricultura don Marcelino Domingo, el cual iba muy satisfecho de su estancia en Santander.

EXPECTACION EN LA SALA

Desde las nueve y media de la mañana o sea una hora antes de la anunciada para dar comienzo la conferencia del ministro de Agricultura en que se abrieron las puertas del Gran Cinema, comenzó a salir al mismo una gran cantidad de público, que paulatinamente fué ocupando las localidades, hasta el extremo de que a las diez de la mañana el edificio colmado se encontraba totalmente lleno.

En algunos pablos y del antepecho del anfiteatro, pendían banderas de los Comités del Partido Radical Socialista de la provincia, viéndose entre el público a gran cantidad de damas, así como a distintas personalidades, cuyos nombres nos es imposible recordar y entre las que figuraban al alcalde de Bilbao don Ernesto Etxebarria, el alcalde de Oviedo y el gobernador civil de la misma provincia.

COMIENZA EL ACTO

Minutos después de las diez y media de la mañana, en definitiva, los que articulan las naciones.

Hasta el momento de advenir la República no existían en España estados de opinión. Los españoles éramos espectadores de la vida pública, en la cual nos estaba vedado intervenir.

Puede decirse que entonces había dos clases de españoles: los que queríamos enterarnos de lo que pasaba y los indiferentes. Agrega que para apreciar lo que ocurría basta recorrer España y llegar a esos pueblos perdidos entre rocas a los cuales no ha llegado ninguna idea, ningún aliento ni latido del siglo en que vivimos. Hace falta—sigue diciendo—que el espíritu democrático de las ciudades llegue también a los pueblos para despertar la sensibilidad del aldeano, ya que en ellos se encierra el alma de España y... (gran ovación que impide oír la terminación del párrafo).

LA REFORMA AGRARIA

España es un país de grandes posibilidades en orden a la producción agrícola. Pero ésta no alcanza el rendimiento debido por existir grandes extensiones de terreno incultas y otras mal cultivadas. La reforma agraria va encaminada a resolver este gran problema. Los propietarios no perderán por ella sus derechos de propiedad ni se cambiará fundamentalmente el aspecto de producción. Pero habremos de ir a aumentar la riqueza del suelo empleando procedimientos distintos a los utilizados hasta ahora.

El sistema tiene algo de colonización. Y la finalidad a perseguir es que acabem las importaciones de productos que pueden aquí producirse. En cuanto a las importaciones de objetos manufacturados, hay también que reducir las hasta lograr que España alcance la gran capacidad económica que le corresponde, para que en el futuro, cuando pase a formar parte de los Estados Unidos Económicos de Europa, puede hacer respetar sus derechos de gran potencia.

ESPAÑA ANTE EL MUNDO

En tiempos de la monarquía, España no logró la consideración de las demás naciones europeas. Recuerda a este propósito para demostrarlo una anécdota de Mectering en un congreso de Viena a cuya asamblea asistía un representante nuestro. Al comenzar éste a hablar dijo: No se debe oír a España porque no trae más que chinchoneras.

Alude también a unas palabras del conde de Romanones calificando a la diplomacia española como la mendicidad de la diplomacia mundial.

Recuerda que encontrándose exiliado por la dictadura asistió a una reunión en Ginebra de la Sociedad de las Naciones y que allí conoció representando a Francia a M. Briand al que quería rendir un tributo de homenaje de la democracia española en este acto. (Gran ovación). Veizelozos, al que puede llamarse el escultor del pueblo o griego, y Gendersond por Inglaterra la representación de España que debería destacar allí se encontraba perdida entre la francesa, porque aunque hubiese querido destacarse quizá se lo impedirían desde aquí (Gran ovación).

BRUNO ALONSO

Compañeras y compañeros: A todos los que nos honráis con vuestra presencia os saludo con toda cordialidad y espero se destaque entre vosotros el orden debido, como el que acostumbramos a observar en la celebración de estos actos.

Vamos a señalar en estos momentos cual debe ser la norma que ha de seguir la clase trabajadora, vamos a señalar la posición de nuestro partido en estos momentos históricos. Contra nosotros se desarrolla más que antes una copiosa obra de difamación y es necesario que cooperéis sobre todo los camaradas de la provincia que habéis acudido a este acto porque a vosotros más que a los de Santander os interesa conocer cual es la conducta de nuestros enemigos y cual ha de ser la que nosotros hemos de seguir.

Contra esa campaña de injurias que a diario se lanzan contra nosotros y contra nuestros hombres, es necesario que recojáis, camaradas de la provincia, lo que aquí se diga, para poder salir a la palestra en defensa de nuestro partido.

EN EL CINE FRONTÓN

A las once y media de la mañana, y en Cine Frontón, y con un lleno imponente, tuvo lugar el acto de afirmación sindical organizado por el Partido Socialista.

En él tomaron parte los diputados a Cortes don Amós Sabrás; don Margarita Nelken; el diputado por Santander, don Bruno Alonso; no pudiendo hacer, como se había anunciado, don Andrés Ovejero, por impedirsele ineludibles deberes.

En los pablos había nutridísimas representaciones femeninas de los diferentes sindicatos de la localidad y de la provincia.

Momentos antes de comenzar el mitin, elementos extremistas a raíz de algunas hojas en las que se acusaba a los socialistas de haber votado en el Parlamento la deportación de obreros a la Guinea.

Con tal motivo se produjo un pequeño incidente que fué rápidamente cortado, echando a la calle a los reparadores de las mismas.

Cuando los oradores subieron a la tribuna el enorme gentío les tributó una ovación clamorosa que duró algunos minutos.

De la alegría a la serenidad de gobernar

Don Marcelino Domingo comienza diciendo que el día 14 de abril se instauró la República en España. El hecho histórico no se produjo después de episodios irragiosos, sino que fué una demostración palpable de la rica sensibilidad civil del pueblo. En aquel acto hubo desbordamiento de alegría popular; de aquella alegría que era una manifestación idónea del alma popular española en el momento de liberarse.

Pero la República, añade, no iba a ser un continuo jorgorio y una demostración permanente de esa alegría popular que se produjo en la opinión pública, pues era también necesario razonarla, llevarla al espíritu y ver los múltiples aspectos que era necesario determinar y atender, para que la República quedase constituida y consolidada.

Y la República que vino con cara de fiesta ha ido poco a poco dejando aquella alegría ruidosa y bullanguera de los primeros momentos para ir estructurando con seriedad una nación y un estado que hasta el advenimiento del nuevo régimen no existían.

Esto es así. La cara de fiesta ha terminado para empezar los trabajos de laboración del nuevo Estado con responsabilidad de gobernar. (Aplausos.)

La responsabilidad de gobernar podrá ser una gloria, pero al mismo tiempo es un deber, y el deber en estas horas no es no tener cara de fiesta, sino que es necesario ir a él serenamente y con severidad.

Para gobernar en republicano es necesario que exista la democracia de la que nacen los estados de opinión

LA REFORMA AGRARIA

España es un país de grandes posibilidades en orden a la producción agrícola. Pero ésta no alcanza el rendimiento debido por existir grandes extensiones de terreno incultas y otras mal cultivadas. La reforma agraria va encaminada a resolver este gran problema. Los propietarios no perderán por ella sus derechos de propiedad ni se cambiará fundamentalmente el aspecto de producción. Pero habremos de ir a aumentar la riqueza del suelo empleando procedimientos distintos a los utilizados hasta ahora.

El sistema tiene algo de colonización. Y la finalidad a perseguir es que acabem las importaciones de productos que pueden aquí producirse. En cuanto a las importaciones de objetos manufacturados, hay también que reducir las hasta lograr que España alcance la gran capacidad económica que le corresponde, para que en el futuro, cuando pase a formar parte de los Estados Unidos Económicos de Europa, puede hacer respetar sus derechos de gran potencia.

EL SOCIALISMO ESPAÑOL Y LAS CORTES

Se trata injustamente a los socialistas. Se ha olvidado que el republicanismo español no tenía hombres ni grandes fuerzas articuladas en el momento de advenir la República y que el socialismo la ha ofrecido generosamente su fuerza y su popularidad.

Yo puedo aseguraros que los ministros y socialistas se han sacrificado en más de una ocasión mirando el bien de la República. (Ovación)

Hace una defensa también de las Cortes Constituyentes, y se declara partidario de su continuación hasta que sean aprobadas las leyes complementarias para que el estatuto constitucional por ellas elabo

EN EL CINE FRONTÓN

A las once y media de la mañana, y en Cine Frontón, y con un lleno imponente, tuvo lugar el acto de afirmación sindical organizado por el Partido Socialista.

En él tomaron parte los diputados a Cortes don Amós Sabrás; don Margarita Nelken; el diputado por Santander, don Bruno Alonso; no pudiendo hacer, como se había anunciado, don Andrés Ovejero, por impedirsele ineludibles deberes.

En los pablos había nutridísimas representaciones femeninas de los diferentes sindicatos de la localidad y de la provincia.

Momentos antes de comenzar el mitin, elementos extremistas a raíz de algunas hojas en las que se acusaba a los socialistas de haber votado en el Parlamento la deportación de obreros a la Guinea.

Con tal motivo se produjo un pequeño incidente que fué rápidamente cortado, echando a la calle a los reparadores de las mismas.

Cuando los oradores subieron a la tribuna el enorme gentío les tributó una ovación clamorosa que duró algunos minutos.

EN EL CINE FRONTÓN

A las once y media de la mañana, y en Cine Frontón, y con un lleno imponente, tuvo lugar el acto de afirmación sindical organizado por el Partido Socialista.

En él tomaron parte los diputados a Cortes don Amós Sabrás; don Margarita Nelken; el diputado por Santander, don Bruno Alonso; no pudiendo hacer, como se había anunciado, don Andrés Ovejero, por impedirsele ineludibles deberes.

En los pablos había nutridísimas representaciones femeninas de los diferentes sindicatos de la localidad y de la provincia.

Momentos antes de comenzar el mitin, elementos extremistas a raíz de algunas hojas en las que se acusaba a los socialistas de haber votado en el Parlamento la deportación de obreros a la Guinea.

Con tal motivo se produjo un pequeño incidente que fué rápidamente cortado, echando a la calle a los reparadores de las mismas.

Cuando los oradores subieron a la tribuna el enorme gentío les tributó una ovación clamorosa que duró algunos minutos.

EN EL CINE FRONTÓN

A las once y media de la mañana, y en Cine Frontón, y con un lleno imponente, tuvo lugar el acto de afirmación sindical organizado por el Partido Socialista.

En él tomaron parte los diputados a Cortes don Amós Sabrás; don Margarita Nelken; el diputado por Santander, don Bruno Alonso; no pudiendo hacer, como se había anunciado, don Andrés Ovejero, por impedirsele ineludibles deberes.

En los pablos había nutridísimas representaciones femeninas de los diferentes sindicatos de la localidad y de la provincia.

Momentos antes de comenzar el mitin, elementos extremistas a raíz de algunas hojas en las que se acusaba a los socialistas de haber votado en el Parlamento la deportación de obreros a la Guinea.

Con tal motivo se produjo un pequeño incidente que fué rápidamente cortado, echando a la calle a los reparadores de las mismas.

Cuando los oradores subieron a la tribuna el enorme gentío les tributó una ovación clamorosa que duró algunos minutos.

Mano un pueblo que no sabe lo que es producir e ignorar lo que es recoger?

MARGARITA NELKEN

Compañeras, compañeros todos: yo tenía grandes deseos de venir a estar entre vosotros, por dos razones.

Para estas propalaciones nacidas únicamente de la ignorancia sólo debe devolverse humana compasión.

Quiero recordaros un dicho francés, traído por los soldados franceses que regresaban de la conquista argelina.

Es un dicho árabe que dice: «Los chacales aullan y la caravana pasa».

Aullan cuando la caravana sigue su camino por el desierto, aullan en la soledad, y ante el misterio de la noche parece que los componentes de la misma van a ser destrozados, pero los chacales se quedan atrás.

La caravana socialista sigue su paso firme y seguro y llegará al término marcado y los chacales se quedarán atrás.

Yo que represento a la provincia más pobre de España, cuyos pueblo analfabetos se consumen como se consumen igualmente sus tierras yermas...

LOREDO DESPERDICIA UNA OCAISION

El dominio por parte de ambos equipos es alterno, y faltando tres minutos para terminar la primera parte, Loredo, encontrándose solo ante la puerta desperdicia una magnífica ocasión de marcar por precipitarse, saliendo la pelota por un lateral.

A los pocos instantes termina el primer tiempo con un resultado favorable de tres a uno al equipo local.

SEGUNDO TIEMPO

Al salir nuevamente los equipos al campo, son acogidos con aplausos. Desde los primeros momentos el Valencia insiste en sus ataques y poco a poco su dominio va convirtiéndose en abrumador.

El Racing se defiende como buenamente puede; pero ello no es óbice para que el equipo local insista en su ofensiva.

CUARTO Y QUINTO GOAL DEL VALENCIA

Al cuarto de hora de juego, Torredeflor se escapa por su banda, y después de driblar a Mendaro, se interna ligeramente saludando a Solá con un imponente cabezazo que éste no puede detener y que es cuarto goal del Valencia.

A los diecinueve minutos de juego Pico lin, que es el alma de la delantera valenciana, inicia un nuevo avance y después de sortear a varios contrarios cede la pelota a Torredeflor, el cual consigue el quinto tanto para su equipo.

SEGUNDO Y TERCER GOAL DEL RACING

Telete inicia un avance y chuta parando Nebot.

ARENAS 5; UNION DE IRUN. 0.

Bibao. — En Ibañeta* contendieron ambos equipos, siendo todo el partido de dominio arenero, consiguiendo en la primera mitad cuatro goles marcados tres por Iriondo y uno por Saro y otro más en la segunda debido a este último jugador.

El arbitraje de Quintana excelente.

ALAVES, 1; BARCELONA, 3

Vitoria. — En la primera mitad ambos equipos empataron a un goal, logrando el de los catalanes por Samitier y el de los locales por Sainfo.

En la segunda mitad se impuso el Barcelona, logrando dos tantos uno por Samitier y el otro introducido en su propia meta por una defensa alavés.

El árbitro estuvo bien.

ESPAÑOL, 1; MADRID, 2.

Barcelona. — Casa Rabia presentó un buen aspecto y en la primera mitad ambos equipos quedaron empatados a un tanto marcado por los madrileños Olivares y por los catalanes Edmundo.

Lezcano en la segunda mitad fué el autor del tanto de la victoria para el Madrid. Iruasusti hizo un buen arbitraje.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Madrid, Athletic, Barcelona, Racing, Español, Valencia, Arenas, Donostia, Unión de Irún, Alavés.

Termina el primer tiempo con un empate a cero.

En la segunda parte sigue el juego muy competido, pero de entrada los unionistas crean dos momentos de peligro que Rincón logra despejar con dos acertadas intervenciones.

A los treinta y cinco minutos logran los unionistas el tanto del triunfo después de un bonito avance que remata de cabeza Llerías de manera estupenda batiendo por primera vez a Corona.

Los unionistas dan la sensación de cansancio, lo que aprovechan los del Tetuán para atacar con brío sobre el trío Lastra, Gil y Conde, ataques que despejan éstos sin que los tetuanistas logren sus deseos.

Termina el partido con el resultado de 1-0 favorable a los unionistas, triunfo merecidísimo que no refleja la calidad de su juego, ya que en técnica fué superior al contrario.

El público salió satisfecho de la actuación de los dos equipos, y sobremanera del juego desarrollado por Alfonso, extremo derecha de la Unión que es un jugador como hemos dicho antes, muy fácil y rápido.

Nosotros creemos que el técnico del Racing debe de fijarse en este nuevo jugador montañés y el defensa derecha, Lastra.

No perdería el tiempo.

El árbitro, señor Belvidés, estuvo acertado.

LAPIZE

Lea usted "La Región"

El XLIX aniversario de «La Gráfica».

Como en años anteriores, esta veterana Sociedad de obreros de la imprenta, celebró su XLIX aniversario, con el esplendor peculiar en los gráficos santanderinos.

Por la mañana en el Bar Rucabaco tuvo lugar un vermouth fraterno al cual asistieron buen número de gráficos, los cuales en franca camaradería confraternizaron en ratos deliciosos que hicieron ameno este acto.

Por la tarde, en la Casa del Pueblo, tuvo lugar la conferencia a cargo del compañero Manuel Llano, el cual fué muy aplaudido por su brillante disertación.

Acto seguido hizo su presentación la Coral de Peñacastillo, que bajo la batuta de su director don Emilio Ruiz de la Peña, ejecutó un escogido programa, escuchando esta masa coral repetidas ovaciones por su meritosísimo trabajo.

El compañero Antonio Vayas donó esta Agrupación veinticinco pesetas para una corbata para la bandera de la misma.

A las nueve de la noche, y con carácter particular se reunieron un nutrido número de obreros gráficos en fraternidad, en la cual transcurrió dentro de la mayor camaradería.

A este acto, lo mismo que al de la mañana, fueron invitados todos los compañeros parados.

Los compañeros Vayas, Llano, Martínez, Domínguez y varios federados, tuvieron la gentileza de abonar los gastos de los compañeros parados asistentes al mismo, también don Francisco Quintana hizo un obsequio a los gráficos.

Todo el mundo admira el nuevo "GLORITONE" (TONO GLORIOSO)

SUPER-HETERODINO 5 V «LVULA» que da el mismo rendimiento que uno de OCHO.-SELECTIVIDAD, ALCANCE, PUREZA DE TONO, estas son las características que por primera vez se encuentran en un receptor del precio del nuevo "Gloritone Super-heterodino,"

Se necesitan agentes para la provincia

D. M. NUEL SAINZ, Burgos, 22.-Teléfono 34-68

En Mestalla El Racing pierde frente al Valencia por 6-4

Valencia. — En el campo de Mestalla y con asistencia de bastante público se jugó el anunciado encuentro de Liga entre el Valencia y Racing de Santander.

Al salir los equipos son acogidos con indiferencia y el arbitro con sibidos por su actuación en el partido Valencia-Madrid.

ALINEACIONES

Se efectúa el sorteo del campo, siendo favorecido el equipo forastero, y a las cuatro en punto de la tarde, da comienzo el juego sacando el Valencia y observando los equipos la siguiente alineación:

Racing Club: Solá; Ceballos, Mendaro; Ibarra, García, Larrinos; Sentí, Telete, Loredo, Larinaga y Cisco.

Valencia F. C.: Nebot, Melenchón, Torregaray; Amorós, Salvador, Conde; Torredeflor, Pico lin, Capillas, Vilanova y Sánchez.

El juego en los primeros momentos es alterno, con ligero dominio del equipo local, pero sin embargo a los cuatro minutos se escapa Telete y lanza un fantástico chut que Nebot detiene en magnífica estirada.

A los diez minutos se lanza el primer corner contra el Racing, sin resultado.

EL PRIMER GOL DE LA TARDE

A los diecisiete minutos de juego la delantera valenciana se escapa en una rápida combinación, a la que pone fin Capillas con un chut esquinado que Solá no puede detener, marcando así los valencianos su primer goal.

EL EMPATE

Nada más centrada la pelota el Racing se lanza corajudamente al ataque y hay una magnífica combinación de su ala izquierda que difícilmente salta las defensas valencianas.

A pesar de ello el equipo santanderino insiste en sus avances, y a los diez y nueve minutos, Loredo encontrándose en una postura difícil, empuja fuerte tiro que Nebot no puede detener, logrando con ello el Racing, el empate.

JUEGO NIVELALO

El juego desde este momento es muy igualado, y en dos escapadas peligrosas de la delantera del Valencia, las defensas santanderinas se ven obligadas a ceder dos corners que no dan resultado positivo.

El Racing a su vez inicia algunas jugadas de peligro, pero los medios valencianos juegan espléndidamente, muriendo a su pies las situaciones de peligro.

SEGUNDO Y TERCER GOAL DEL VALENCIA

A los veintisiete minutos de juego, Pico lin recoge un balón en la línea de medios y avanza hasta hacer un pase primoroso a Capillas, cediendo éste a su vez la pelota a Vilanova, el cual pasa a Sánchez que se interna y de un chut esquinado logra el segundo tanto para su equipo.

Nada más centrada la pelota el Valencia insiste en sus ataques y después de varias combinaciones ágidas a los treinta y cinco minutos, Pico lin inicia nuevamente un avance pasando la pelota a Capillas, y éste a Vilanova, que chuta cruzado, marcando el tercer tanto.

A los veintidos minutos Loredo se escapa y de un chut cruzado consigue el segundo goal para su equipo.

El Racing desde estos momentos de dominado se convierte en dominador, asediando constantemente la portería del Valencia, y sacando consecutivamente tres corners que no dan resultado positivo.

A los treinta minutos a un avance de la delantera del Racing pone fin Telete con un buen chut, que es el tercer goal para su equipo.

ULTIMO GOAL DEL VALENCIA

El Racing domina intensamente y ello da lugar a que los medios y defensas se encuentren bastante adelantados y en estos momentos Vilanova hace una escapada aislada, que corona con un chut de cerca, marcando el sexto goal para su equipo a los treinta y seis minutos de juego.

CUARTO GOAL DEL RACING

El equipo forastero persiste en sus ataques y faltando pocos minutos para terminar, Cisco, en una escapada, marca el cuarto tanto.

Nada más centrada la pelota, Steimbort silba la terminación del partido.

LA LABOR DE ARBITRO Y JUGADORES

El arbitraje de Steimbort ha sido regular, y de los jugadores locales Nebot ha estado mal, la defensa floja y la delantera bien, destacando en ella Pico lin.

Del Racing los que mejor impresión han causado en el público, han sido Ibarra, Loredo y Telete, que al retirarse a la casera han sido despedidos con una ovación.

Primera División.

DONOSTIA, 3; ATHLETIC, 2

San Sebastián. — Este partido jugado en el campo de Atocha ha constituido la sorpresa de la jornada ligera de ayer.

El equipo local jugó un gran encuentro y en la primera mitad consiguió dos goles, obra de Garmendia y Chofin, por uno lo bilbaínos, logrado por Bata.

En la segunda mitad ambos equipos no siguieron un goal de los donostiarros por mediación de Garmendia y el de los athleticos por Lafuente.

El arbitraje de Lloberas fué discreto.

Segunda división

Oviedo 6, coruña 0. Celta 2, Sporting 2. Athletic 10 Betis 1. Murcia 3, Castellón 1. Sevilla Cataluña suspendido.

SEGUNDA DIVISION

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo, Betis, Murcia, Sporting, D. Coruña, A. Madrid, Castellón, Sevilla, Celta de Vigo, Cataluña.

En los Arenales.

LA UNION MONTAÑESA VENCE AL TETUAN POR 1-0

Ayer en los Arenales jugaron el partido correspondiente a la «Copa Amateur» los equipos de la Unión Montañesa y el Tetuán, cuyo partido despertó gran expectación entre los aficionados y más sobre los partidarios del Tetuán, más numerosos que los de la Unión.

Esto hizo que a la hora de comenzar el encuentro, se vieran los campos del Eclips muy concurridos. También los precios muy económicos influyeron mucho al éxito, que creemos haya habido en taquilla.

A las órdenes del señor Belvidé, se alinearon los equipos de la forma siguiente: Unión Montañesa: Corona; Lastra, Gil; Toralla, Lafuente, Sierra; Alfonso, Marcos, Llerías, Olea y Navamuel.

Tetuán F. C.: Rincón; Marcelino, Santiago; Tino «Bombero», Villanueva; Doñaveitia, Cuevas, Pedro, Ibarra y Cleto.

Fue un magnífico encuentro el jugado entre unionistas y tetuanistas, en el dominaron los primeros en técnica, distinguiéndose la defensa y el ala derecha que hicieron despegarse con toda su briosidad al once tetuanista.

Durante el primer tiempo la defensa tetuanista, como la de los unionistas, despejan todo peligro, interviniendo con más frecuencia Rincón, portero del Tetuán, que evita que el tanteador funcione después de algunos avances en el que Alfonso, jugador rápido á fácil, pone el balón frente a su portería.

DE SOCIEDAD

UN BATUIZO

Ayer, en la iglesia parroquial de Ontaneda, recibió las aguas bautismales el niño José Luis Reventin y Paisies, hijo de nuestros buenos amigos don José y doña Dolores.

Fueron padrinos del neófito el industrial de aquella plaza don José Cobos y doña Rosa Nuñez.

Garage SANCHO

TALLERES MECANICOS con la maquinaria más moderna, y rectificadora de cilindros, garantizando todas las reparaciones

Actualidad santanderina.

Del Gobierno civil.

Una reunión

Ante el oficio de huelga de los tranvías anunciando la misma para el día 22 del actual en el caso de no haberse resuelto el pleito que mantienen con las camionetas, esta mañana tuvieron un cambio de impresiones en el salón rojo del Gobierno civil el delegado del ministerio de Obras Públicas señor Granda, el delegado regional del trabajo señor Lacort y el director de los tranvías.

Banco de Santander

FUNDADO EN 1857

CAJA DE AHORROS ESTABLECIDA EN EL AÑO 1879

CAPITAL: 10.000.000 de pesetas.-FONDO DE RESERVA: 8.500.000

SUCURSALES: Alceda-Ortanedo, Ampuero, Astillero, Comillas, Espinosa de los Monteros, La Nestosa, Laredo, Osorno, Panes, Potes, Reinosa, Sabido, San Vicente de la Barquera, Sarón y Solares.

FILIAL: Banco de Torrelavega, con sucursales en Cabezón y Molledo

CAJA DE AHORROS-Disponible a la vista, a 3,50 por 100 anual hasta 25.000 pesetas.

CARTILLAS ESPECIALES.—Disponible con ochodías de preaviso, 4 por 100 de interés anual. Los intereses se liquidan por semestres

Celebraríamos que estas fiestas de fraternidad se repitan, dando a la Directiva de «La Gráfica», nuestra felicitación por la organización de estos actos fraternales, que tanto dicen en pro de la gráfica santanderina.

GALERIN

Almacén de maderas

-LEO POLDO PARDO-

Calle de Castilla, 2

Banco de Torrelavega.

El Consejo de Administración de este Banco, usando de la facultad que le confiere el art. 49 de sus Estatutos, convoca a los accionistas del mismo la Junta general ordinaria que se celebrará en el domicilio social el día 30 del mes corriente, a las cuatro de la tarde, al efecto de someter a su aprobación la Memoria, balance, cuentas y distribución de beneficios correspondientes al año 1981 y acordar lo que proceda respecto a la renovación estatutaria de los puestos de Consejeros, previniéndose que, para concurrir a la reunión, es preciso proveerse de la correspondiente papeleta, que se expedirá por la Secretaría hasta tres días antes del en que aquélla ha de tener lugar.

Torrelavega, 12 de marzo de 1981

El presidente del Consejo, SATURNINO BRIZ.

Banco de Santander

FUNDADO EN 1857

CAJA DE AHORROS ESTABLECIDA EN EL AÑO 1879

CAPITAL: 10.000.000 de pesetas.-FONDO DE RESERVA: 8.500.000

SUCURSALES: Alceda-Ortanedo, Ampuero, Astillero, Comillas, Espinosa de los Monteros, La Nestosa, Laredo, Osorno, Panes, Potes, Reinosa, Sabido, San Vicente de la Barquera, Sarón y Solares.

FILIAL: Banco de Torrelavega, con sucursales en Cabezón y Molledo

CAJA DE AHORROS-Disponible a la vista, a 3,50 por 100 anual hasta 25.000 pesetas.

CARTILLAS ESPECIALES.—Disponible con ochodías de preaviso, 4 por 100 de interés anual. Los intereses se liquidan por semestres

Cuentas corrientes de moneda extranjera a la vista, interes variable

ANIS DE LA ASTURIANA REPRESENTANTE: D. Gregorio Cisneros Moro, Floranes, «Villa Cisneros» Teléfono 10-62

GRAN U Crisp Plaza de Insta Tim Nueva lár de 5 bujía Venta de marca OSB durac Mater para tod

SAN represent B área

At Ga

N

Gene

LA REGION

Se reciben esquemas de defunción hasta las CUATRO de la tarde

El ministro de Justicia rectifica una información sobre los haberes del clero

En las elecciones alemanas, Hindenburg obtiene más de dieciocho millones de votos y no siendo mayoría absoluta, éstas se celebrarán nuevamente en el mes de abril

Las elecciones presidenciales en Alemania.

Berlin. (Radio).—Las elecciones presidenciales celebradas ayer han transcurrido con gran tranquilidad y únicamente la policía se dedicó a disolver grupos de adversarios políticos principalmente de los partidos nacional socialista y comunista.

Únicamente en el pueblito de Obareckeswagen, cerca de Solingen, resultaron muertos en una colisión con los nacional socialistas tres comunistas.

Los colegios electorales se han visto sumamente concurridos y se tiene la impresión de que ha votado el 85 por 100 del censo electoral.

Las oficinas de estadística fueron facilitando datos de la elección de hora en hora, y los periódicos asimismo lanzaron ediciones extraordinarias siguiendo el curso de las elecciones presidenciales.

Se rumoreaba que un empleado de la oficina de estadística había desaparecido con las listas y actas y resultados de la elección siendo encontrado más tarde en un restaurant céntrico.

Desde los primeros momentos se veía que la candidatura del mariscal Hindenburg marchaba en cabeza, y únicamente en el pueblo de Tappanadrell, donde suele pasar los veranos el anciano mariscal, y en la isla de Fynt llevaba ventaja Hitler, que la había perdido en el distrito de Weiter, en donde las elecciones pasadas había obtenido mayoría, como igualmente en el de Hesse.

En la Prusia Oriental donde recién temente en las elecciones de la dieta prusiana salió triunfante la candidatura de los nacionalsocialistas que en esta han perdido más de once mil votos.

A pesar de ello, en el Oeste de Alemania Hitler ha tenido una votación mucho más lucida de lo que se esperaba.

A las tres de la mañana la votación arrojaba el siguiente resultado:

El general Hindenburg, 18.671.736; Hitler, nacionalista, 11.328.521; Thaelman, comunista, 4.971.079; Duestelberg, racista, 2.557.875 votos.

Como el mariscal Hindenburg no ha obtenido la mayoría necesaria las elecciones se repetirán el día 10 del próximo mes de abril y se cree que en la misma sa drá triunfante la candidatura del veterano mariscal.

El cadáver presenta una extensa herida causada por un cuchillo de curtidor o por un machete.

También se ha puesto en claro que la citada anciana era portadora de puntillas y encajes por valor de mil pesetas y de seiscientos en metálico, producto de la venta de los citados géneros, que le habían sido conferidos para su venta por una acreditada casa de Madrid.

De las diligencias practicadas por el teniente de la Guardia civil se guarda gran reserva para no enterar a las pesquisas de la misma realiza y se sabe que está sobre la pista del soldado a quien se tiene como presunto asesino y autor del robo.

Al mediodía se ha practicado la autopsia al cadáver de Luciana Rodríguez y se ha hecho entrega del dictamen al Juzgado, el cual instruye las diligencias de rigor.

Accidente de aviación.

Abaco. —En el aeródromo de Los Llanos, chocaron dos aparatos en pleno vuelo, conducidos por los soldados alumnos señores Gándo y Martínez.

El aparato de este último entró en barrena cayendo a tierra y quedando destruido por completo y el piloto muerto.

Café rico barato

SE OBTIENE MEZCLÁNDOLO A PARTES IGUALES CON Achiocria PURA MARCA LA GRANJA, QUE ES LA MEJOR, Y LO HACE MENOS EXCITANTE Y MAS ESTOMACAL.—:—:—:—:—:—

Pida achiocria de La Granja en todos los comercios

Chiquito de la Audiencia no pudo tomar la alternativa.

Barcelona. —Para ayer tarde estaba anunciada en esta capital una corrida de toros en la que debía de tomar a alternativa el diestro Juan Martín Caro, «Chiquito de la Audiencia»; pero no pudo hacerlo por haber sufrido una distensión cuando se entretenía en una ganadería de la provincia de Madrid.

La corrida, sin embargo, se celebró sustituido el diestro por Félix Rodríguez.

El ganado de Concha y Sierra fue bueno. Chicuelo estuvo mal en sus dos toros, siendo abronceado.

Barra superior en ambos, cortando una oreja.

Félix Rodríguez, bien.

El ministro de Obras Públicas, en Valencia.

Valencia. —Sin previo aviso llegó el ministro de Obras Públicas acompañado del diputado radical socialista don Fernando Va ella.

No acudieron a recibirle las autoridades por no tener noticias de su llegada, cumplimentándole más tarde, así como los representantes del partido socialista.

Después de un suceso.

Madrid. —El juez de instrucción ha dado órdenes a la Guardia civil para que comience a realizar pesquisas en el asesinato perpetrado en Carabanchel y del que fué víctima la anciana Luciana Rodríguez cuyo cadáver apareció ayer en el lugar denominado Senda del Soldado.

Se ha encargado de este servicio de teniente de la Guardia civil señor O-

En el compás de espera.

Madrid. —Dicen de Shanghai a la agencia Reuter:

«En los círculos oficiales chinos existe cada vez el convencimiento de pocas probabilidades de éxito de una Conferencia de la paz sobre la cuestión de Shanghai, que estuviese basada en los términos de la resolución adoptada por la Asamblea de la Sociedad de Naciones.

Las últimas noticias recibidas de Tokio anuncian que los japoneses no aceptarán probablemente la retirada de sus tropas sin condiciones como se cita China.

En consecuencia, en los círculos chinos se considera que las negociaciones iniciadas han llegado a un callejón sin salida.

Por otra parte se anuncia de origen oficial chino que un avión japonés bomba deado Hang Teh y que un hombre y un niño han resultado muertos.

Dos mítines

Madrid. —En el Cine Monumento se celebró un mitin pro deportado organizado por el Sindicato de Construcción, afecto a la C. N. T.

Los oradores combatieron al Gobierno, ensalzando a algunos de los deportados en el «Buenos Aires».

Hizo el resumen de los discursos Feliciano Busto, que atacó duramente a los socialistas y especialmente a los señores Largo Caballero y Cordero, de quienes dijo que deshonran a los obreros.

Invitó a la concurrencia a salvar

astilleros del mundo, y reconoció que se le debe prestar todo el concurso que necesite, para bien de la patria y fomento de la industria naval.

Ensalzó calurosamente las importantes obras realizadas por la Constructora Naval desde 1909.

En Marsella triunfa Ortega.

Marsella. —Con mal tiempo se celebró la anunciada corrida, con reveses de una ganadería española asociada.

Hasta el segundo toro estuvo lloviendo.

Marcel estuvo hábil en su primero, al que mató pronto, cortando una oreja. En el segundo cumplió.

Otega lanzó colosalmente a su primero, al que hizo una gran faena de muleta y mató bien. Cortó la oreja y el rabo. En el segundo, el traste resultó laborioso, pero mató con brevedad.

Correchano le hizo una buena faena su primero, matándolo de una estocada corta. Cortó la oreja. En el que erró plaza estuvo desgraciado con el toro.

En el Ministerio de la Gobernación

Madrid. —El ministro de la Gobernación al recibir a los periodistas les dijo que carecía de noticias de interés comunicables y que los partes recibidos de provincias acusaban absoluta tranquilidad.

BAR MERCANTIL

Amollos salones del antiguo «Restaurant Cantábrico»

Especialidad en manzanilla «Los 48» Blanco de la Nava—Café exprés Caña blanca y ron «Bacardi» legítimo de Habana Tapas variadas todos los días JUAN BAUTISTA GUTIERREZ Palacio de Macho Hernán Cortés 9

El día del presidente.

Madrid. —El jefe del Gobierno recibió esta mañana en su despacho del Ministerio de la Guerra la visita de los coroneles Barbero y Serrador y del doctor Pardo.

Habiendo más tarde con los periodistas, les dijo que carecía de noticias que comunicarle.

En el ministerio de Estado

Madrid. —En el ministerio de Estado se ha facilitado esta mañana una nota diciendo que la muerte del banquero Crouger no producirá ninguna perturbación en Suecia, porque todas las operaciones que había realizado estaban garantizadas.

En la misma nota se añade que en contra de los rumores que han venido circulando por un supuesto cierre de Bolsas, no hay nada ya que las unidades bancarias continúan haciendo operaciones en la misma.

En el ministerio de Hacienda.

Madrid. —Por el ministro de Hacienda se ha facilitado una nota a los periodistas en la que se dice que un grupo de financieros extranjeros había ofrecido cubrir la total emisión de bonos del Tesoro que va a lanzarse y que para hacer más fuerte su oferta se prometían a depositar una determinada cantidad de dinero en el Banco de España.

Añade la nota que la propuesta no se ha aceptado, porque a España no es necesario el dinero extranjero. Agrega la nota que el Gobierno ha recibido también varias indicaciones

de entidades extranjeras en las que prometían entregar material al Gobierno español, siendo también desechada esta oferta.

Termina diciendo la misma, que un núcleo de grandes exportadores de trigo ofrecieron al Gobierno español este cereal en condiciones muy ventajosas pero que el Gabinete, para no agudizar la grave crisis que se deja sentir actualmente, no ha aceptado tampoco esta oferta.

Al recibir a los periodistas el señor Carner, les dijo que había recibido la visita del diputado a Cortes, señor Gómez Rojí, a quien acompañaba una Comisión del Cabildo de España, que había ido a hablarle de los haberes del clero.

Explosión de un petardo.

Barcelona. —Esta mañana ha hecho explosión un petardo colocado en los talleres de una fábrica de cartulina situada en la calle de Felipe IV.

El general Cabanellas en visita de inspección.

Ubeda. —Ayer llegó a esta población el general Cabanellas, quien le vistió a la Guardia civil.

Al regreso de su visita recibió en el hotel donde se hospedaba a una comisión del Ayuntamiento y a otros propietarios los cuales le expusieron la angustiosa situación (porque atraviesa la población creada especialmente por las bases de trabajo apropiadas que arruinarán a numerosos patronos.

El general Cabanellas prometió a sus visitantes elevar sus quejas al Gobierno.

Denuncia contra un periódico.

Salamanca. —Ha sido denunciada la edición de «La Gaceta Regional» por haber publicado un cable dirigido al presidente de la República por el ministro del Uruguay, don Ricardo Méndez, en el que se protestaba de la disolución de la Compañía de Jesús.

AHORRO

Por 13, 14 y 20 pesetas se hay queja de zapatos finos y elegantes como «El Dos de Mayo»

PUERTA LA SIERRA 2 NOTA—A cada comprador un bonito regalo

El sorteo de la Copa de España.

Madrid. —En los locales de la Federación Nacional se celebró ayer el sorteo para la Copa de España, el cual es el siguiente:

Mallorca contra Español, campo de Canarias contra Betis, Alavés contra Osasuna, Athletic de Madrid contra Logroño, Sevilla contra Donostia, Racing de Santander y Deportivo de la Coruña, Celta y Deportivo de Benito, Oviedo y Arenas, Valencia y Valladolid, Júpiter y Nacional, Imperial y Sporting y Castellón y Murcia.

Los partidos se celebrarán el día 10 de abril en los campos de los permanentemente nombrados, repitiéndose los partidos el 17 del mismo mes.

El representante de la Federación Andaluza hizo constar su protesta por no participar en esta primera vuelta del Madrid, el Barcelona y el Irún, pues entiende que este privilegio que ostenta el Athletic de Bilbao por ser campeón de España debía haberse hecho extensivo al Arenas, Betis y Logroño que llegaron a los partidos finales en el campeonato del año anterior.

Todos, propietarios y accionistas!

La Nacional de Construcciones, Proyectos y Contratos (S. A.)

Facilita hasta el 70 POR CIENTO para toda clase de construcciones en general y la entrega INMEDIATA AL 4 por 100 de interés en 30 AÑOS de plazo

Por medio de una pequeña CUOTA MENSUAL O SEMANAL, se pueden suscribir en acciones u obligaciones hipotecarias percibiendo un 5 o un 7 POR CIENTO ANUAL, también valiendo para solicitar préstamos en METALICO hasta un 80 POR 100 del capital suscrito

Delegado provincial en Santander ENRIQUE BAJO Santa Clara 4, 3.º Teléfono 1.626

Intento de fuga

Barcelona. —De la prisión provincial pretendieron fugarse el recluso Marcelino Colina y dos más los cuales para llevar a cabo su propósito abrieron un boquete en la primera galería.

La maniobra fué advertida por los oficiales de guardia los cuales impidieron la evasión habiendo colocado a los tres reclusos en celdas de castigo.

Manifestaciones de Alborno.

Madrid. —El ministro de Justicia, señor Alborno, habiendo con los periodistas, dijo que había visto en un periódico un suelto relacionado con los haberes del clero, y que la intención era hacer constar que per el Ministerio de Justicia no se había consignado cantidad alguna para estos menesteres.

Le ocurrido fué que el año 1931, las obligaciones eclesiásticas ascendían a 66.984.509,82 pesetas, y que el valor del artículo 26 por las Cortes el Gobierno acordó reducir la dotación de los prebendados vacantes, considerando como tales a todas aquellas parroquias servidas por economos que fueron suprimidas a excepción de la de Vitoria en donde quedaron la mitad de los que hasta entonces existían.

Con ello quedó reducido el presupuesto a 45.588.676 con 98 céntimos, que debían comenzar a regir el primero de enero de 1932, quedando a salvo las vacantes referentes a los economos.

Por lo tanto desde el primero de enero de 1932 el presupuesto ha quedado consignado en 45.588.666,98 pesetas.

Los dependientes de comercio y los empleados de oficina, a la huelga?

Madrid. —Reunida la asamblea de la Confederación de dependientes de Comercio y Oficina se ratificó el acuerdo de no acudir con los del ramo de la Alimentación.

Por tanto se convino en presentar los oficios de huelga.

Intención de fuga

Barcelona. —De la prisión provincial pretendieron fugarse el recluso Marcelino Colina y dos más los cuales para llevar a cabo su propósito abrieron un boquete en la primera galería.

La maniobra fué advertida por los oficiales de guardia los cuales impidieron la evasión habiendo colocado a los tres reclusos en celdas de castigo.

Manifestaciones de Alborno.

Madrid. —El ministro de Justicia, señor Alborno, habiendo con los periodistas, dijo que había visto en un periódico un suelto relacionado con los haberes del clero, y que la intención era hacer constar que per el Ministerio de Justicia no se había consignado cantidad alguna para estos menesteres.

Le ocurrido fué que el año 1931, las obligaciones eclesiásticas ascendían a 66.984.509,82 pesetas, y que el valor del artículo 26 por las Cortes el Gobierno acordó reducir la dotación de los prebendados vacantes, considerando como tales a todas aquellas parroquias servidas por economos que fueron suprimidas a excepción de la de Vitoria en donde quedaron la mitad de los que hasta entonces existían.

Con ello quedó reducido el presupuesto a 45.588.676 con 98 céntimos, que debían comenzar a regir el primero de enero de 1932, quedando a salvo las vacantes referentes a los economos.

Por lo tanto desde el primero de enero de 1932 el presupuesto ha quedado consignado en 45.588.666,98 pesetas.

Los dependientes de comercio y los empleados de oficina, a la huelga?

Madrid. —Reunida la asamblea de la Confederación de dependientes de Comercio y Oficina se ratificó el acuerdo de no acudir con los del ramo de la Alimentación.

Por tanto se convino en presentar los oficios de huelga.

No olvide Vd.

que la casa que casi regalamos...

ME DIAS DE TODAS CLASES, CALCETINES, CARTERAS, PAÑUELOS, CORBATAS y otros muchos artículos en El Palacio de las Medias

PUERTA LA SIERRA, 5

El ministro de Marina en el arsenal de El Ferrol.

El Ferrol. —Al llegar el ministro a Arsenal fué recibido por el director gerente de la Constructora Naval en ingeniero.

Habiendo con los periodistas de su visita al Arsenal, el ministro no ocultó la admiración que le había producido la grandiosidad de la factoría, que nada tiene que envidiar a los mejores

M. Valle MEDICO VIAS DIGESTIVAS Alameda Jorda de Monasterio, 14

A las las nueve de la mañana la elección daba el siguiente resultado: Hindenburg, 2.672.000 votos. Hitler, 1.668.000 idem. Thaelman, 798.000.

A las nueve y cuarenta minutos de la mañana, la votación era la siguiente: Hindenburg, 5.520.000; Hitler, 3.493.200; Thaelman, 1.545.500.

A las tres de la tarde la votación era la siguiente: Hindenburg, 11.179.000; Hitler, 6.770.800; Thaelman, 2.943.800.

A las doce de la noche la votación quedaba así: Hindenburg, 18.487.700; Hitler, 12.300.000; Thaelman, 4.190.000; Duestelberg, 2.500.400.

Este es el resultado exacto de treinta y cinco circunscripciones y aunque faltan algunos datos la derrota de Hitler puede darse por segura.

El mariscal Hindenburg no ha reunido la suficiente cantidad de votos para ser elegido presidente de la República.

La batalla electoral ha sido de su interés, como lo demuestra el que en todas las circunscripciones han votado al ochenta por ciento del censo electoral y en algunas el noventa y tres.

Es muy significativo que el presidente Hindenburg haya tenido mayo-

-GRAN CINEMA- Hoy lunes, Fémina Butaca tarde, 0,50 Noche 0,25 BESSIE LOVE en Buenas noticias. Divertida comedia estudiantil.

CAFE CANTABRO Rúa, 1 — EL PRODUCTO DE LAS FAMILIAS — Tel. 36-57 — Café exprés — Licores de las mejores marcas El miércoles despedida de Liset-and-Per de Raquel y Aicha la Hebrea domingos y días festivos secciones de moda a las seis

-Gran Kursal "LA TIERRUCA" - Regismundo Horet 7. Teléfono 35.33 Santander

-Cerrado para hacer reformas EN BREVE GRAN REAPERTURA Lea usted